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[oTOBbIE MaTepWUansel ONna TECTUPOBaAHUA Tect no obuwectBo3HaHuw KTo
CTOUT Ha CTpaxe 3aKOHa 3a / Knacc C oTBeTaMu

BapuaHt 1

Al. 3apayvyein NpaBOOXPaHUTENbHbLIX OPraHOB ABAAETCH

) npecevyeHuMe NPOTUBOMNPABHOW OEATENbHOCTHU
) 3aKOHOTBOpYECKas ANedATeNbHOCTb
) 6opbba C MHAKOMbICITNEM

) yTBEpXaeHue MopanbHbIX LEHHOCTEWN

5 W N =

A2. OcHOBHOM 3apayen apBoKaTa ABNAeTCH

NPMMEHEHMEe BNacCTH
pa3obnayeHne ob6BUHAEMOrO
nooOepxkKa npaBoHapywuTens
obecneyeHne npaeB NOACYAUMOr O

A3. BepHbl NM CyXOeHUs O TaMOXHe:

a) 3apjaya TaMOXeHHOW cnyxbbl — Hag3uMpaTb 3a 3aKOHaMu;
6) 3apayvya TaMOXHM — CNeauTb 3@ 3aKOHHOCTbI NepeMeleHns TOoBapOB
yepes rpaHuuy?

BEPHO TONbKO a

BEPHO TOJIbKO 6

BEpPHbl 06a cyxpeHus
oba cyxoeHus HeBepHb

B W N =

A4. BepHol M cyxgeHusa O 3afadyax oOpraHoB npasonopapgka:

a) COTPYOHWKM OpPraHoB npaBonopsigka NpPoBOAST NpopunakTuyeckue
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becenbl C HECOBEPWEHHONETHUMMU;
6) rnaBHas 3apayYa OpPraHoB npaBonopsifkKa — HaKa3bBaThb
NMONO3pPEeBaeMblX B TMPaBOHAPYWEHUAX?

BEPHO TONbKO a

BEPHO TONbKO 6

BepHbl 00a CcyxgeHus
oba cyxpoeHus HeBepHb

5 W N =

Bl. Huxe npuBepeH nepeyeHb TepMnHoB. Bce oHM, 3a uUcCKnwYeHUeM
OOHOro, COOTBETCTBYKT MOHATUIO «NnpaBocyoue». YKaXumte TEpMUH,
OTHOCAUWMACA K APYroMy TMOHATHIO.

3aKOH
MpoKypop
cynbs
anBokaT
3MOL MK
NpuroBop

SO Ul B~ W N =

BapuaHTt 2

Al. K OCHOBHOW [O€ATEeNbHOCTW HOTapuyca OTHOCUTCSH

CoCTaBJsieHne OOKyMeHTOB U CBUOETESIbCTBO BEPHOCTU Moaonucu
YaCTHad OeTeKTuBHad [OedATeNIbHOCTb

3alluTa noTepneBwnx

Y4aCTUE B PO3bICKHbLIX MEPOMPUATUAX

5 W N BRE=

A2. Cyaobe, No pOCCUUCKOMY 3aKOHOpaTenbCTBY, Heobxogoumo

NOAYMHATBLCA peweHnsaM MecTHOM agMUHUCTpauUu
ObITb YSIeHOM npaBdAWwen napTuu

UMETb NULLEH3UI0

uMeTb lpuanyeckoe obpasoBaHue

B W N R

A3. BepHo nu, urto:

a) npokypop B cynebHOM npouecce npencTaBnseT MHTepech



rocygpapcTBa;
6) npokypop ucnonHaeTt cynebHble 0693aHHOCTU?

BEPHO TOJIbKO a
BEPHO TONbKO 6

BEpHbl 0ba cyxpeHus
oba CyXOeHus HeBepHb

5 W N =

A4. BepHOo nun, 4To

a) obyyeHume HecoOBepWEHHONETHUX B ChNeuwkone npepnonaraeTt wux
BPEMEHHYI0 W30MIALMI;
6) B crneuwkosny MoxeT ObiTb HanpasfneH pebeHoK cTapwe 11 nert?

BEPHO TONbKO a
BEPHO TONbKO 6

BepHbl 006a CcyxpeHus
oba cyxOeHus HeBEepHbI

B W N BRR

Bl. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MexOay TMNPUBEOEHHbIMU
NPaBOOXPAHUTENbHLIMU OpraHaMum u ux QyHKuMaMM. K Kaxgpon nosuuuu,
OaHHOM B nepBoM cTonbue, nogbepuTe COOTBETCTBYWUWYHW MNO3ULUIO U3
BTOporo crtonbua.

1) npokypartypa
2) OepepanbHasa cnyxba 6e3onacHoOCTH
3) opraHbl BHYTPEHHUX [AEn

A) Hap3upaeT 3a cobnwgeHMeM 3aKOHOB, NpefacTaBNsfieT MHTepech
rocypapctea B cygebHoM npouecce

b) cnepat 3a obwecTBeHHbM nopsagkoM, 6GopTCA C NpaBOHapPYyWEHWUAMU
B) 6opeTca C pa3HbMA NpecTynaeHusiMM NPOTUB rocypapcTBa

OTBeTbl Ha TecT nNo obwecTtBO3HAHMI KTO CTOMT Ha CTpaxe 3akoHa 7
Knacc
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